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BAPUAHT 4 HIUDP

3aN0AHACTCH OTBETCTBEHHBIM CeKPETAPEM

L. [3 6anna] Yrab o 1 3 yA0BACTBOPSIOT paBeHCTBaM

2
sin (2a + 43) + sin2a = ——

sin (2a + 23) = — 7
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V17
Haﬂ,lld'l‘(‘. BCC BO3MOZKHDLIC 3HAYCHHYA tg ¥, CCJIH U3BCCTHO, YTO OH ()I[I)(‘-JJ‘CJIE;H U 49TO 9TUX 31Ha4YCHUR 11e
MeHbIIIe TPEX,

2. [4 6anna] Pemure cucremy ypasnenmii
y—6zx =\ry—6r—y+6,
92?2 + y? — 18z — 12y = 45.
3. [5 bannos] Pemmre nepasencreo
: ., |logs 12 . ‘ . 261 — 12
z? — 26z ® ° + 262 >z + L}logf‘(zﬁf z?)

4. [5 6annoe] Okpysxnoctn 1 w Kacawores B Touke A BHYTpeHHHM obpa3zom. Otpe3ok AB — anamerp

bonbureit okpyxxuoctTn §2, a xopjaa BC okpyxknoctu ) kacaerca w B Touke D. JIva A HOBTODHO
p) ) ) b

nepecekaer () B Touke E. [Ipamas, mpoxojsimas uepes touky E neprenmukyaspao BC, MOBTOPHO

nepecekaer {1 B Touke [. Haitaure pagunycst okpyzxuocteit, yron AFE u naomas Tpeyroabnuka

AEF, ecim u3gectHo, uro CD = 12, BD = 13.

5. [5 bannos] Dyukumst f onpesenena Ha MHOKECTBe MOTOKHTEIBHBIX PALMOHATBLHBIX THCE. N3ssectHo,
9TO JUIA JI0OBIX 4uces a u b U3 3T0ro MHOMKeCTBa BBINOAHEHO paBeHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), u upn
atom f(p) = [p/4] ans moBoro npocroro uncna p ([xr] obosznavaer manbosnbmee Hesoe UnCa0, He
npesocxoagamee ). Haiiaure kosmyecrBo nap marypaabubix umcen (zr;y) takux, uro 4 < r < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

6. [5 bannos] Haitnure Bce mapwr uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO

8 — bz
, > az +b > 182 — 51z + 28
3r—2
. — 2.9
BBITIOJTHEHO JIIsi BCeX T Ha MPOMeKyTKe (3:2].
7. [6 bannos] dana nupamuaa T XY Z, epmnna Y KoTopoii JIesKHT Ha 01H0I cepe ¢ cepeinnaMu Beex

eé pébep, kpome pebpa TY. U3zsectro, uto XY = V3, TX =2, TZ = 2. Haitaure aimny pebpa
- me ik . - ?
X Z. Kakoil HauMeHbIIHi pajuyc MoxKeT uMeTh cepa, onHcaHHas OKOJIO JIAHHOH nupamMu/ibl’
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